

PREGÃO ELETRÔNICO 123/2018
Processo Administrativo nº 105547/2018

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL Nº 01

Dúvidas:

Qual é a plataforma de AD atual do cliente (Microsoft, Open)?

Resposta: Microsoft Active Directory

Qual a versão?

Resposta: Windows Server 2012 R2.

No caso de Windows Active Directory qual a versão do AD ?

Resposta: Windows Server 2012 R2.

Qual o nível funcional da Floresta ?

Resposta: Windows Server 2008.

Solicitamos a arquitetura com o desenho e topologia do seu AD ?

Resposta: Essa informação será disponibilizada quando da contratação.

Devemos considerar a migração via IMAP ? Pois tem algumas limitações de migração. Não migra contatos, itens de calendário ou tarefas.

Resposta: O edital cita a migração das contas de e-mail, quanto a forma e ferramenta a serem utilizadas deve-se considerar a melhor tecnologia disponível e recomendada pela Microsoft para a tarefa. Não pretendemos migrar contatos, calendário ou tarefas.

Qual o tamanho das caixas postais ?

Resposta: 250GB

Neste projeto está contemplado somente a criação do ambiente O365 e a migração das caixas postais, ou também a implementação de outros recursos do O365, como Teams ?

Resposta: O Edital cita "Personalização das aplicações do Office 365 como: MX do correio, Salas do Skype, etc;" desta forma, deve sim contemplar a configuração e personalização de todos os recursos do O365.

Atualmente a DESO possui Skype for Business on-premises ?

Resposta: Não.

As receitas/lucros da DESO vão exclusivamente para o governo(ou também para acionistas privados)?

Resposta: Para ambos.

A DESO é isenta de impostos corporativos?

Resposta: Não.

A DESO é financiada em mais de 50% pelo governo (ou seja, menos de 50% de seus fundos é derivado de atividades comerciais)?

Resposta: Não.

Atenciosamente,

WILMA PENNA CALASANS
Pregoeira